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 Wien, am 7. August 2015 
  
 Geschäftszahl (GZ): BMWFW-10.101/0364-IM/a/2015 
 
 
In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 5345/J betreffend 

"Unklarheiten bei der Anfragebeantwortung (3571/AB) in Bezug auf den tatsächlichen 

Personalstand in den Ministerien", welche die Abgeordneten Mag. Beate Meinl-

Reisinger, Kolleginnen und Kollegen am 9. Juni 2015 an mich richteten, stelle ich fest: 

 
 
Antwort zu den Punkten 1 bis 3 der Anfrage: 

 

Es ist auf die Beantwortung der parlamentarischen Anfrage Nr. 5340/J durch den 

Herrn Bundeskanzler zu verweisen. 

 

 

Antwort zu Punkt 4 der Anfrage: 

 

Zwischen dem Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft und der 

BBG wurden keine Rahmenverträge oder -vereinbarungen für die Zurverfügung-

stellung von Personal abgeschlossen. Im Übrigen ist auf die Beantwortung der       

parlamentarischen Anfrage Nr. 5348/J durch den Herrn Bundesminister für Finanzen 

zu verweisen. 

 

Antwort zu den Punkten 5 und 6 der Anfrage: 

 

Wie aus der Beantwortung der Voranfrage Nr. 3727/J hervorgeht, wurde im Jahr 2014 

im Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft, Verwaltungs-

bereich Wirtschaft, eine Person in einem Beschäftigungsverhältnis mit einem Rechts-

träger gemäß § 67 BHG für das Ressort tätig. Aufgrund der Rückführbarkeit auf 

die/den Betroffene/n sind weitere Angaben nicht möglich. 
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Die im anfragegegenständlichen Sinn im Bundesministerium für Wissenschaft, 

Forschung und Wirtschaft, Verwaltungsbereich Wissenschaft und Forschung, ver-

wendeten Personen wurden an unterschiedlichen Stellen, insbesondere im Bereich der 

Angelegenheiten der Forschungs- und Technologieförderung, der Internationalen 

Forschungskooperationen, der Internationalisierung der Universitäten und Fachhoch-

schulen, des Protokolls sowie in Anerkennungsfragen und des Internationalen Hoch-

schulrechts eingesetzt. 

 

 

Antwort zu Punkt 7 der Anfrage: 

 

Diese Frage ist mit vertretbarem Verwaltungsaufwand nicht beantwortbar. Die        

Einschränkung auf Leistungen mit einem Gesamtwert von mehr als € 25.000 bringt 

diesbezüglich keinen geringeren Aufwand mit sich, da auch dann sämtliche Leistungen 

recherchiert und auf ihrem Gesamtwert überprüft werden müssen. 

 

 

Antwort zu Punkt 8 der Anfrage: 

 

Für das Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft, Verwaltungs-

bereich Wirtschaft, ist auf die Beantwortung der parlamentarischen Anfrage Nr. 

3727/J zu verweisen. 

 

Für das Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft, Verwaltungs-

bereich Wissenschaft und Forschung, ist auf die Antwort zu den Punkten 5 und 6 der 

Anfrage zu verweisen. 

 

 

Antwort zu Punkt 9 der Anfrage: 

 

Für das seinerzeitige Bundesministerium für Wirtschaft, Familie und Jugend ist auf die 

Beantwortung der parlamentarischen Anfrage Nr. 3727/J zu verweisen. 

 

Die in den Jahren 2009 bis 2011 im seinerzeitigen Bundesministerium für              

Wissenschaft und Forschung diesbezüglich angefallenen Kosten wären nur mit unver-
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tretbar hohem Erfassungsaufwand ermittelbar. Für das Bundesministerium für      

Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft, Verwaltungsbereich Wissenschaft und      

Forschung, kann für das Jahr 2014 auf die Beantwortung der parlamentarischen     

Anfrage Nr. 3727/J verwiesen werden.  

 

 

Antwort zu Punkt 10 der Anfrage: 

 

Es gibt interne Regelungen für die Durchführung der Vergabe von Leistungen. 

 

 

 

 

Dr. Reinhold Mitterlehner 

 
 

 

 

 

Unterzeichner Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft     
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